	Poser une multiplication : 249 x 23

1er calcul : 249 x 3 ( voir la 1ère leçon) ( résultat sur la 1ère ligne
2ème calcul : 249 x 20 ( résultat sur la 2ème ligne

    2  4  9       
X     2  3        1               
   7  4   7  
       8   0   je commence par écrire le « 0 » de la dizaine
 Je calcule 2x9 =  1 8 ,  j’écris 8 dans les Dizaines et je retiens 1 Centaine


	                       8
    2  4  9      + 1                    
X     2  3         9                       

   7  4  7   
   9  8  0
Je calcule 2x4 =  8 ,   j’écris 8 sur la retenue. J’obtiens 9 C 


	    2  4  9                   
X     2  3                           
    7  4  7   
 4 9  8  0
Je calcule 2x2 =  4 , j’écris 4 dans les Milliers 

                 

	      2  4  9                   

X       2  3                           

      7  4  7   

+ 4 9  8  0
   5 7  2  7       J’additionne mes 2 résultats




